

**Glostrup Boligselskab**  
Afdeling 30 - Granskoven  
Granskoven 171, 2600 Glostrup



## **Referat til bestyrelsesmøde Onsdag d.6.11.19. kl.16:00**

Åbent hus: kl.19:00 – 19:30

Tilstede: Heidi, Susan, Svend-Erik, Kurt, Jacob, Niklas  
Fraværende: Ninett

- **Godkendelse af dagsorden**
- **Punkter fra Driftskontoret**

*Aktivitetslisten:*

- **Badeværelser**

*Driften har givet en foreløbig tidsplan. Udbudsmateriale bliver sendt ud uge 48 – 51. Fremlæggelse af økonomi for afdelingsbestyrelsen i uge 5 og beboermøde i uge 8.*

- **Vaskeri**

*Vi afventer udbudsmateriale fra Bolind.*

- **Beplantning, fodhegn og p-stop**

*Vi har givet Pernille besked på, at vi vil gerne have opsat p-stop ved p-pladserne 1-11*

*Vi har bestilt 5 ekstra hækplanter til de nye beplantning ved svævebanen. Vi kan kun se, at de har nedsat 4*

*Vi har bedt om at få noget bunddækkende beplantning rundt om det nyplantede kirsebærtræ ved klubben.*

- **Haverundgang**

*De er færdige med anden haverundgang. Der var en hel del, som ikke har gjort, som de er blevet bedt om på hverken første eller anden haverundgang. De vil få et brev fra beboerservice på at rette fejlen fx skraldespande der ikke er sat korrekt eller den rigtige type.*

- **Flisebelægning**

*Der er ved at blive lavet ny flisebelægning over ved stien ud til storskralderum. Det er færdig torsdag d. 7. november.*

- **Lys i gavlen**

*Kurt har været rundt og se om det er nødvendigt at opsætte mere lys for enden af gavlene. Jacob sætter arbejdet i gang, når vi ved mere om priserne og han har fået talt med AA El-center.*

- **Skraldespande**  
*De to nye skraldespande er leveret. Den ene placering er ved p-pladserne nr. 11 -25.  
Den anden kommer til at stå ved babylegepladsen ( ud for nr. 127 – 133), når den er renoveret.*
- **Lagur blødgøringsanlæg**  
*I forbindelse med opsætning af Lagur blødgøringsanlægget er driften blevet lidt udfordret på, hvor det skal stå. Der er fundet vand i bunden af skakten, hvor vores vanddrør er. Driften ved ikke om det er grundvandet fra oven eller en utæthed der er skyld i det. Kim (GB's energimand) vil tage fat i Glostrup forsyning for at høre, om de har nogle bud på, hvad der kan gøres ved problemet og om andre har samme problemer. Driften vil suge stedet tørt, for at se om der kommer nyt vand ind. Anlægget bliver ikke opsat før problemet er løst.*
- **Tilstandsrapport døre/vinduer**  
*Tilstandsrapporten koster 1250 kr. mere end den ramme der er sat på afdelingsmødet. Bestyrelsen har godkendt det og Jacob sætter arbejdet i gang.*
- **Punkter til Driftskontoret**
- **Opfølgning af sager**
  - **Julearrangement**  
*Vi holder vores julearrangement d. 24. november kl. 15. I får en invitation ud med nærmere informationer.*
  - **Parkeringspladser**  
*Vi havde en forespørgsel på afdelingsmødet om, hvor mange p-pladser vi har.  
P-pladserne ved Granskoven 1 – 9 bliver udvidet, så der bliver 2 mindre p-pladser, når der kommer ny belægning på.  
Vi har 120 p-pladser, når det er lavet. Det svarer til 0,9 p-plads pr. lejemål.*
  - **Juletræer + julelys**  
*Der er bestilt 2 juletræer, som bliver leveret ml. d. 18 – 20 november. Der bliver sat klyngelys på juletræerne og de kommer til at stå ved indgang til Granskoven fra Fraligsvej*
  - **Ekstraordinært rep.møde d. 9. nov**  
*Vi gennemgik de vedtægtsændringer, der er på dagsorden til det kommende ekstraordinære repræsentantskabsmøde*

- **Nyt fra formanden**

- **Bestyrelsesmøder 2020**

- *Bestyrelsesmøde i januar bliver rykket 8. januar. 1 januar holder bestyrelsen lukket.*

- **Arrangementer 2020**

- *Følgende arrangementer har vi i 2020.*

- *Fastelavn d. 23 februar.*

- *Cykel arrangement d. 19. april*

- *Bestyrelsen holder en familiedag d. 30. august. Afsæt allerede dagen nu. I hører mere om det senere på året.*

- *Jule arrangement d. 15. november.*

- **Økonomistatus**

- *Intet nyt*

- **Su**

- *Næste SU møde d. 14. november*

- **Evt.**